



楼小多的新年梦想



戚巍的新年梦想



陈军浩的新年梦想



杨桃的新年梦想



达尔文的新年梦想

达尔文 (法国人，北仑新碶街道玉兰社区“心桥”国际志愿者服务队副队长)

新年梦想：2014年将是我在中国度过的第12年，我希望今年能通过中文水平HSK四级考试，和大家一起把国际志愿者服务工作做得更好。我已经享受到了汉语给我带来的乐趣，最难忘的是我上了北仑电视台“我要当主播”栏目，用中文介绍了身边的好人好事。我还帮助滨海国际合作学校建立了北仑第一支高中电声乐队。

施静峰 (39岁，宁波雅戈尔小学语文老师)

新年梦想：我希望在新的一年里，学生可以更加快乐地学习成长。也希望有更多的时间陪伴家人，看女儿写字画画，细细品味那种“家有小女，喜忧不断”的纠结。今年，是我从教的第20个年头。我真的愿意把青春的最后一股劲，都留给我自己的学生们。

周洁 (24岁，宁波开元名都大酒店市场部秘书)

新年梦想：作为一名岗位新手，我的梦想是让自己赶紧强大起来，完全符合岗位要求。我喜欢酒店的工作，去年，我先是从前厅部调到市场部，又从大堂副理调到市场部秘书，每次岗位变动，都是一次大挑战。我只有加紧学习，多向同事请教，争取早日胜任。

俞影杰 (30岁，涉外公司客服部经理)

新年梦想：我有一个游遍全球的梦想，现在已经走了21个国家了。2014年，我希望有时间有闲钱，可以再走几个国家。我的工作，是为在宁波生活、工作的外国人提供各种生活服务，比如帮他们找一家可口的餐馆、陪同上医院、租房子等。因为工作关系，我跟很多老外成了好朋友，也渐渐地有了环游全球的梦想。

杨桃 (21岁，企业员工 初学驾驶人交通志愿者)

新年梦想：我希望全家人都能回四川老家过个春节。从18岁离家出来打工，就前年回家过了一次春节。

现在，父母亲和哥哥都在宁波打工，我在金华一家企业工作。去年我到宁波报考了驾照，今年就能考完了，心里很高兴。在新的一年，我想努力赚更多的钱，这样就能每年回家过春节了。

季昱 (35岁，企业员工 “护苗队”资深志愿者)

新年梦想：今年，宝宝将从幼儿园毕业，成为一名小学生。“护苗”服务做了几年，感情很深，希望把这个服务带到小学，继续当护苗队员。今年还要实现一个重要承诺，带宝宝去迪士尼乐园好好玩一下。最后，希望宝宝的童年多一点童真，少一点压力，希望我的家人、朋友永远健康快乐。

戚巍 (25岁，绿梅社区社工)

新年梦想：去年参加了公务员考试，但没成功。今年我准备再次报考，梦想能够成功。去年大学毕业后没多久，我就到社区当了社工，一边工作一边为公务员考试做准备。印象最深的是“菲特”台风期间，我参与了送物资、转移人员等工作，一天只能睡两三个小时。虽然做的事很小，但是付出了，心里会有种成就感，觉得很值。

孙良庆 (42岁，环卫保洁员)

新年梦想：我的马年心愿，首先就是希望我那小孙女快快长大，没病没痛，能吃能喝，早点叫爷爷、奶奶（哈哈）。其次，我还听说我们又快涨工资了，而且福利待遇还要提高，要是这些都是真的，那我的马年也就没啥别的心愿了。

从江苏连云港来宁波工作已经五年了，2013年我特别开心，大儿子不仅在年初娶了媳妇，而且还生了个女儿。我们不图啥大富大贵，儿孙平安、阖家欢乐，就是福气啊。

何国富 (36岁，市政新江桥工程建设者)

新年梦想：我希望，2014年新江桥建设继续一切顺利，按计划圆满完成，顺利通车。

我老家在江苏扬州，在宁波工作已经好几年了，到新江桥工地也已经有4个月了。我一直在从事桥梁主桥墩钢套箱的施工，对我们施工工人来说，一切进展顺利就是最开心的事了。至今，这一切都算是很顺利，工程没有一点延误，这对我来说就是最开心的事了，所以希望来年也能这样顺利顺利。

刘海 (28岁，城管队员)

新年梦想：希望马年能生个大胖小子，长得像他妈多点，这样好看点（哈哈）。去年我从老家安吉考入了镇海区城市管理局，成了城管庄市中队的一名行政执法队员。这份工作，解决了我和老婆分隔两地的痛苦，去年10月，我们终于幸福地步入了婚姻的殿堂。

王东发 (47岁，轨道交通工程建设者)

新年梦想：我老家在山东菏泽，马年最希望的是能早点回家和老家的亲人团聚，平平安安过个年。去年，我的女儿毕业后成为了一名援疆教师，我特别为她感到骄傲。我和老婆都是普通的工人，能够培养出一个人民教师，而且还到新疆去支教，实在是太不容易了。

竺秀红 (58岁，北仑幸福托老院院长 2013年4月份当选“中国好人榜”好人)

新年梦想：没别的想法，就是希望托老院里的172名老人身体健康，开开心心。只要在托老院里呆一天，我就要让他们快乐一天！托老院的日子每天都差不多，搭配伙食、喂饭、换洗尿布、陪老人说说话，这些事我每天做着，才感觉安心。



宁波网友 新年梦想前三位 **家人平安 身体健康 收入提高**



□记者 袁妙飞

从前天开始，宁波晚报新浪微博、微信两大平台同步进行了晒新年梦想和新年梦想小调查两项活动，共有1000余名网友热情参与。

在新年梦想小调查里，设置了“收入提高、家人平安、身体健康、房价平稳、交通顺畅、环境美好”共6个选项，可以多选。查看调查结果发现，超过一半网友都选择了“家人平安”、“身体健康”和“收入提高”这3个选项，其中“家人平安”的得票率最高，有51.1%。

与生活联系紧密的房价和交通问题上，16.4%的网友希望房价能更平稳，17.4%的网友希望宁波的交通能有较大改善。

这些受访者中，80后是主力军，超过半数，70后和90后各占15%左右。剩下的，就是60后和00后们。

网友晒各式梦想 迎新年

在宁波晚报新浪微博梦想征集帖下的留言超过200条。很多网友想和家人一起健康平安地度过，不少人想找时间陪着家人去旅游，一个奋斗的年轻人希望日子越来越好，一个刚毕业的学生希望赚多一点钱孝敬老人……

网友“叽哩咕噜一叶”姓张，河南人，去年大学毕业后就到了宁波，实习期满后对宁波印象不错就留了下来，现在一家药店帮忙卖名贵中草药。她说，毕业第一年月薪2000多元一点，除去房租和吃穿之外，钱剩不下来。所以在新的一年里，希望自己的工资能涨点，这样每个月能省一点出来给爸妈汇过去，让老人共享女儿的福。

网友“林子大了”是2013年1月结婚的。婚后，小两口立志早日脱离租房生活。为此，夫妻两人严格控制开销，朝着他们心目中的小房子靠近，“只花一个人的工资，其余的都攒起来，按照计划，差不多后年吧。”他希望，熬过这一段艰苦的时间，以后的日子会越来越好。

网友“新半26”是大学生，梦想来得更直接：“小时候新年梦想是能有很多的压岁钱，现在的愿望却是让我考试都得高分！”

网友“排骨文Rita”姓冯，是个姑娘，过了年就28岁了，因为工作关系，接触异性的机会不是很多，所以至今单身！前段时间表弟、表妹都纷纷结婚了，这大大触动了她的神经，“不急不行啊！”于是她的新年梦想就这5个字：马上有对象！

记者 沈之蓥 徐叶 吴震宁 张寅

通讯员 石奇峰 陈红 陈军浩 达尔 叶帆 吴培均

蔡晓丰/文

记者 唐严 通讯员 陈红/摄